

Bestyrelsesmøde onsdag den 6. september 2017

Afd. 40

Afbud: Per og delvis Savas

Dagsorden:

1. Godkendelse af referatet for august
2. Økonomikontrol
3. Klager
4. orientering af udskiftning af faldstammer
5. Legeplads
6. Hjemmeside
7. Eventuelt

Referat:

1. Referatet godkendt og underskrevet
2. Kontoen for Falck abonnement er steget meget i år, vi skal have undersøgt hvorfor og hvad den egentlig dækker.
3. Klagerne gennemgået
4. Vi har dags dato haft møde med Mads (AAB) og 2 repræsentanter for Frede Andersen. Vi skal desværre have udskiftet faldstammerne i opgangene 1-8 + opgang 12, da de er for små. Dette skal starte i uge 2 i 2018, og tager ca. 2 uger pr. opgang. Vi får en 3. mdr. varsel og et tre dage før arbejdet påbegyndes. Der udleveres et camping toilet de 2 dage, hvor selve udskiftningen foretages, resten af tiden skal bruges til inddækning af faldstammerne m.m.
5. Den nye legeplads bliver desværre forsinket, da der er leverings vanskeligheder, det er udsat til oktober.
6. Vi vil prøve om vi kan bruge AAB`s hjemmeside for afd. 40 og på sigt nedlægge den vi nu bruger.
7. Erik orienterede fra formandsmødet.